

2019年4月26日

各 位

会社名 丸 紅 株 式 会 社 (https://www.marubeni.com/jp/)

代表者名 代表取締役社長 柿木 真澄

(コード番号:8002 上場取引所:東名)

(問合せ先) 広報部 報道課長 橘 雅門

TEL 03-3282-4803

株式報酬型ストックオプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ

2019年3月27日開催の取締役会において決議しました株式報酬ストックオプション (新株予約権) に関し、本日、当該新株予約権の発行内容が下記のとおり確定いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 新株予約権の名称 丸紅株式会社第6回新株予約権
- 2. 新株予約権の払込金額

新株予約権1個当たり69,600円(株式1株当たり696円)

- (注) 上記金額は、割当日における東京証券取引所の当社株式の終値に基づき、ブラックショールズモデルに従って算定しております。なお、当社が割当を受ける者に対して負う報酬債務と割当を受ける者が負う本新株予約権の払込金額の払込債務とが相殺されます。
- ※上記に記載した以外の募集事項につきましては、2019年3月27日に「株式報酬型ストックオプション (新株予約権) の発行に関するお知らせ」にて開示しております。

以 上